



KAJ SO EKOLOŠKI OTOKI?

Ekološki otoki ali zbiralnice odpadkov so posebej urejeni prostori na javni površini, namenjeni odlaganju ločeno zbranih odpadkov.

Ločeno zbrane odpadke pobiramo z ločenimi relacijami in jih oddamo prevzemnikom, ki poskrbijo za sortiranje in oddajo ločeno zbranih odpadkov v predelavo.

Tako torej odpadki, ki jih zbiramo na ekoloških otokih ne končajo na odlagališču, pač pa kot surovina za ponovno uporabo v industriji.

Odlaganje **poleg zabojnikov je prepovedano in kaznivo**. Večje količine in večje kose odpadkov odpeljite **v enega od zbirnih centrov**, ki se nahajata na Jesenicah (Prešernova 13) za občane Jesenic in v Žirovnici (Poslovna cona Žirovnica) za občane Žirovnice.

Odlaganje kosovnih, nevarnih in posebnih odpadkov (gume, azbestni odpadki ipd.) ter preostanka bioloških odpadkov v ali poleg zabojnikov na ekoloških otokih je prav tako prepovedano.

EMBALAŽA

Odlagamo

Pločevinke od pijač, konzerve od prehranskih izdelkov, kovinski pokrovi kozarcev, zamaški, plastenke od pijač, plastenke od praškov, mehčalcev, kozmetike, ki ne vsebujejo nevarnih snovi, plastični kozarčki in lončki, vrečke, folije, tetrapaki, embalaža od mleka, sokov, omak,...

Ne odlagamo

V zabojnik pa ne smemo odlagati plastične embalaže nevarnih snovi ali njihovih ostankov (motornih in druge vrste mineralnih olj, sredstev za zaščito rastlin, barv, lakov ipd.), celofana, CD, DVD in gramofonske plošč, kosovnih plastičnih predmetov (polomljenih plastičnih stolov, talnih oblog) in igrač.

Kako odlagamo?

Pred odlaganjem embalažo izpraznimo in stisnemo, da zmanjšamo volumen. Za nadaljnjo predelavo odpadkov je pomembno, da odložimo embalažo brez vsebine in večjih nečistoč.

STEKLO

Odlagamo

Steklenice in kozarce (od živil, pijače, zdravil ...), ostalo stekleno embalažo brez vsebine in pokrovčkov.

Ne odlagamo

V ta zabojnik ne sodijo okensko in drugo ravno steklo (oddamo ga v zbirnem centru), neonske, halogenske in žarilne žarnice ter svetlobne cevi (to so nevarni odpadki), navadne žarnice, avtomobilsko steklo, ogledala, porcelan in keramika, kristalno in ekransko steklo, pleksi in karbonsko steklo, laboratorijsko in ognjevarno steklo (odložimo jih med preostanek odpadkov).

Kako odlagamo?

Stekleno embalažo vedno izpraznimo in ji odstranimo zamaške ali pokrovčke. Pokrovčke odložimo v zabojnik za embalažo, plutovinaste zamaške pa v črn zabojnik. Steklo je izjemno hvaležna surovina, saj ga je mogoče stokratno reciklirati in uporabljamo ga lahko vedno znova, ne da bi izgubilo na kakovosti.

PAPIR

Odlagamo

Časopisi, revije, prospekti, pisemski in ovojni papir, pisma, kuverte, vrečke (neonesnažene in brez vsebine), lepenke, kartonska embalaža (tudi od živil: od čajev, riža, testenin, kosmičev, jajc), manjše škatle...

Ne odlagamo

V ta zabojnik pa ne sodijo tetrapaki (ta spada med embalažo), indigo kopirni, poveščen ali plastificiranega papir, tapete in celofan, cigaretni zavojčki, z živili pomazana ali prepojena papirnata in kartonska embalaže (odlagamo jih med preostanek odpadkov), papirnate brisače, prtički in robčki (sodijo med biološke odpadke).

Kako odlagamo?

Pred odlaganjem večjih kosov kartonske embalaže le-to stisnemo in zložimo. Tako zmanjšamo volumen, sicer je zabojnik prehitro poln. Večje količine odpadnega papirja in kartonske embalaže lahko oddamo tudi v zbirnem centru za ločeno zbiranje odpadkov.